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Comunicat de presă 
 

Conducerea Asociaţiei Oraşelor din România (AOR), reunită vineri, la Cisnădie, 

în cadrul Consiliului Director, solicită guvernului alocarea de fonduri necesare 

descentralizării spitalelor. Astfel, preşedintele AOR, primarul oraşului Sălişte 

(judeţul Sibiu), Teodor Banciu, împreună cu ceilalţi 18 primari prezenţi la 

reuniunea de la Cisnădie, vor discuta problemele descentralizării vineri, de la 

orele 19.00, cu ministrul Sănătăţii, Attila Cseke.  

 

'' Vom discuta cu ministrul Sănătăţii. Noi nu spunem să nu se transfere spitalele la 

primării, ci să se asigure finanţarea. Vrem asigurarea banilor pentru salarii, 

medicamente, utilităţi, ca aceste spitale să asigure condiţii bune. (…)Cine va plăti 

datoriile spitalelor ? Trebuie să ni se dea o unitate chiar şi cu probleme, dar fără 

datorii. Dacă ni s-a dat spitalul, acel buget al lui să se transfere, rămânând ca noi 

să punem diferenţa'', a declarat preşedintele AOR, primarul Teodor Banciu, în 

cadrul conferinţei de presă. 

 

Acesta atrage atenţia că vor exista primării care nu vor putea prelua spitalele, din 

cauza crizei financiare. Preşedintele AOR propune guvernului să oblige Casa de 

Asigurări să achite datoriile către spitale, măsură care ar putea ajuta la 

însănătoşirea sistemului de sănătate. 

 

''Casa de Asigurări de Sănătate are datorii către spitale. Casa să fie obligată să 

plătească banii într-un anumit termen. (…) Nu vom refuza să preluăm spitalele, 

dar să nu ni se dea cu datorii. S-ar putea în ţară să existe comuităţi care să nu 

poată susţine aceste cheltuieli'', a mai precizat preşedintele AOR. 

 

Conducerea AOR, care reprezintă 180 de oraşe din totalul de 215 din ţară, 

propune guvernului o primă soluţie de ieşire din criză, şi anume alocarea de 

fonduri pentru cofinanţarea proiectelor derulate cu ajutorul fondurilor europene. 

 

'' Nu am venit numai cu critici, am venit şi cu soluţii. O simplă soluţie de ieşire 

din criză, este asigurarea cofinaţării proiectelor aprobate. Terminăm proiectele şi 

astfel se creează locuri de muncă. Trebuie să terminăm proiectele aprobate. Sunt 

proiecte care stau de ani de zile, cum e la Ministerul Mediului, avem proiecte pe 

parcuri. Dacă s-ar fi aprobat proiectele, atunci alocam oamenilor, locuri de muncă. 

Problema de cofinanţare să fie sprijinită de stat pentru că nu toţi primarii au 

sursele necesare. Sunt comunităţi care dispun de bani'', a spus primarul Teodor 

Banciu, preşedinte AOR. 

 

Prezenţi la conferinţa de presă, cei şapte vicepreşedinţi ai AOR, primari ai 

diverselor oraşe din ţară, au tras un semnal de alarmă, atrăgând atenţia asupra 

situaţiei de criză din comunităţile din România. Astfel, primăria Aninoasa este 

aproape de faliment, pentru că administraţie publică locală a acumulat ''datorii nu 

din plata salariilor, din ci din lucrări efectuate deja''. Vicepreşdintele AOR, 

primarul oraşului Ţăndărei, Vasile Sava a declarat vineri, că, '' mulţi primari din 

oraşe mici şi comune nu au bani să plătească costul iluminatului public. România 

este în beznă. ''  
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Ca o concluzie a discuţiilor purtate la Consiliul Director, doar 40 la sută din 

proiectele propuse de primarii, membrii ai AOR, au fost aprobate de guvernanţi.  

 

Preşedintele AOR, 

 

Primarul oraşului Sălişte (judeţul Sibiu),  

Teodor Banciu 

 

 

 

 

 

 


